



全国“企业家杯”武术太极拳比赛在文笔峰举行

■ 黄荣海

12月1日,2015全国“企业家杯”武术太极拳大赛在定安县文笔峰举行,来自北京、陕西、辽宁等省市以及香港特别行政区、俄罗斯的武术爱好者参赛,同台竞技。

国际奥委会第一副主席、国际武术联合会主席于再清,国家体育总局武管中心主任张秋平,陕西省武术协会副主席赵长军及87版少林寺原班主创人马,太极嫡宗传人朱天才、赵幼斌等人齐聚文笔峰,为比赛助阵。定安县委书记陈军等领导出席当天的开幕式。

定安县委副书记王聘钊在开幕式上致辞,她表示,太极文化是中华民族传统文化的重要组成部分,内涵丰富、博大精深,由道家文化衍生的太极拳是太极文化的重要载体,它不仅蕴涵养生、健体、搏击之道,更体现了和谐发展的哲学观、世界观、人生观、价值观,太极文化的推广普及,将成为对企业未来的发展、对和谐社会的构建具有积极、广泛和深远的意义。本届盛会在定安举办,为全



开幕式现场表演。黄祥摄
2015全国“企业家杯”武术太极拳比赛

国“企业家杯”太极拳大赛暨中华太极文化论坛增添了新的亮点和魅力,必将进一步推动海南武术文化事业的发展,将有力促进海南旅游、经济、文化等各个领域实

现新的跨越。

据悉,本次活动无论是参赛嘉宾还是参赛阵容均达到了空前规模,共计有49个队伍报名参赛,277名运动员,参赛人数是上

届赛事的1倍多。此外,俄罗斯和香港地区首次组队参加海南承办的国家级武术体育赛事,这标志着海南已具备举办国际级武术赛事的能力。

本次大会主题为:武术精神,文化传承,民族崛起。

“举办这一届的企业家杯武术太极拳比赛,目的还是在全国范围推广武术,弘扬中华武术文化,把我们中华武术文化,不但在国内轰轰烈烈地开展起来,还要把它推向世界。”于再清表示。

当天,当陈式太极拳悠扬的音乐响起,来自香港徐一杰太极总会的太极拳爱好者同时起势,展现了太极拳一招一式刚柔并济的独特魅力。“太极拳真不错,我以后也要学。”看到精彩绝伦的太极表演,来自海口的游客黄先生忍不住驻足观看。

经过激烈比拼,泸州华郡酒业有限公司队以8.75成绩获得集体其他太极拳比赛一等奖,阿里巴巴—太极禅苑队以9.12的成绩获得集体陈式太极拳比赛一等奖,海南李杰玉液酒业有限公司队以9.11的成绩获得集体杨式太极拳比赛一等奖,海南鑫生置业有限公司队以9.03的成绩获得集体太极器械比赛一等奖。

加强沟通交流 实现深度合作

著名制片人王川到定安考察

■ 王聘钊



县委书记陈军(右)与著名制片人王川洽谈。王聘钊 摄

12月1日,著名制片人王川一行到定安考察,县委书记陈军在县行政办公大楼6楼会议室会见王川,就如何借助影视产业提升城市知名度、推动旅游业发展、带动地方经济发展等方面进行洽谈。

县委书记陈军、县委副书记陈创禄及县委办、县委宣传部、旅游委、文体局等主要负责人参加座谈。

陈军代表县委县政府对王川一行的到来表示欢迎,并介绍了定安县情,他指出,定安历史悠久、人杰地灵,生态环境良好、风景秀丽、土壤肥沃,有道教南宗宗坛文笔峰、国家湿地公园南丽湖、

中国最大热带富硒冷泉等景区,还具有可口美味的富硒食品。近年来凭借独特的区位、环境和资源优势,定安经济社会得到快速发展。

王川表示,能参加在文笔峰举行的全国“企业家杯”武术太极拳比赛感到非常荣幸,定安交通便利、生态环境好,文化底蕴深厚,可以结合道家文化拍摄“一峰一道一太极”为题材的电影。

双方就如何借助影视产业提升城市知名度、推动旅游业发展、带动地方经济发展等方面进行洽谈。

当天下午,考察团还深入到久温塘冷泉、爱情树、亚洲榕树王

等地进行考察采风,考察团被“百里百村”沿途的风景和槟榔种植美景留下美好印象,他们赞许道:“定安丰富多彩的人文地理、如歌如泣的乡土故事给我带来了不一样的视觉与感触。”

据了解,王川是资深传媒及影视剧策划人、制片人、投资人、整合营销传播专家、北京大学艺术研究中心客座教授,他深谙影视剧经营之道,在成功运作电视剧的同时,近年在电影领域也有长足发展,其代表作品有《一夜未了情》、《遇到另一种生活》、《家和万事兴》、《心花路放》等多部电影,其策划拍摄的多部电视连续剧在中央电视台黄金时段播出。

欢聚一堂 共话发展

定安在文笔峰举行企业间招商推介会

■ 黄荣海



赠剑仪式。黄祥 摄

12月1日晚,2015全国“企业家杯”武术太极拳大赛暨中华太极文化论坛欢迎酒会暨企业间招商推介会在文笔峰举行,各企业家代表共聚一堂,话友谊、谈项目、促合作、谋发展。

国家体育总局武术管理中心主任张秋平,县委副书记陈创禄、王建斌出席推介会,县政府办、商务局、发改委、文体局、工信局、旅游委等相关单位,中铁·诺德丽湖半岛、联塑集团、李杰玉液等企业,以及陕西省武术协会副主席赵长军、太极嫡宗传人朱天才、赵幼斌、全国武术冠军、著名影视演员计春华等特邀嘉宾参加推介会。

陈创禄在致辞中提到,定安区位优势明显,被誉为海口的“后花园”,属海口半小时经济圈和琼北综合经济圈。近年来,定安加大招商力度,“引凤筑巢”,积极通过各项招商活动,引进了中铁·诺德丽湖半岛、联塑集团、海南二建等一批大企业、大项目。在做好招商工作的同时,定安精准自身定位,凭借着得天独厚的区位优势、环境优势和资源环

境和软环境,大力实施“一城三地”发展战略。

陈创禄表示,定安拥有巨大的发展潜力,诚挚邀请各企业代表走进古老而又充满生机活力的定安,了解定安,投资定安,共同创业,共享创业的丰硕成果,为共同的繁荣和发展而努力。

当晚的招商推介会上,中铁·诺德丽湖半岛、联塑集团等企业代表也作了发言,认为定安是海口的后花园,区位优势独特,基础设施完善,社会治安良好,是一片充满生机的投资热土,非常看好定安的发展前景。同时,从投资定安的切身体验来讲,定安始终把服务企业作为工作重点,不断优化投资环境,提升服务企业水平,为投资者提供了稳定和谐的社会环境。不少企业代表表示,此次推介会使他们对于定安有了更清晰、更直观的认识,也更坚定了他们投资经营的信心。

当晚的推介会,还为到场的嘉宾精心准备了自助美食和精彩的鸡尾酒表演,并举行赠剑仪式,让来访的企业在了解定安的同时,体验视觉和味觉盛宴。